
De vaste commissie voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening Cie.vro@tweedekamer.nl 
Tweede Kamer der Staten Generaal 

 
 

INITIATIEF RONDETAFELGESPREK / HOORZITTING 
 

1. Initiatiefnemer:  
Robert van Asten (D66), met steun van Peter de Groot (VVD), Hanneke Steen (CDA) 
en Habtamu de Hoop (GL-PvdA) 

 

  
2. Rondetafelgesprek of hoorzitting? 

Rondetafelgesprek 
 

  
3. Openbaar of besloten? 

Openbaar 
 

  
4. Onderwerp: 

De impact van netcongestie op woningbouw 
 

  
5. Deelvragen en doel: 

Het doel is inzicht krijgen in de impact van netcongestie op woningbouw en het in 
kaart brengen van mogelijke oplossingen op de korte termijn. 
 
Deelvragen: 
- Wat is de omvang van de impact van netcongestie op woningbouw? 
- Welke problemen op het gebied van woningbouw zien gemeenten en provincies 

ontstaan als gevolg van netcongestie? 
- Welke impact heeft netcongestie op de bouwambities van ontwikkelaars en 

woningcorporaties? 
- Welke impact heeft netcongestie op het Nederlandse beleggingsklimaat in 

woningbouw? 
- Welke mogelijke oplossingen zijn op korte termijn te implementeren om de 

woningbouw niet te laten vertragen? 
 

6. Termijn plaatsvinden: 
Bij voorkeur in maart, doch uiterlijk voor het commissiedebat Ruimtelijke Ordening 

 
 
 
 
 

  
7. Blokindeling: 1. Netbeheerders: Tennet, Liander en Stedin 

2. Gemeenten en Provincies: laten we aan VNG en IPO  
3. Ontwikkelaars en woningcorporaties: AEDES, BPD 
Gebiedsontwikkeling en Roodhals Capital 
 

(Het aangegeven van de eventuele blokken is voldoende. Het is niet nodig om 
suggesties voor namen van genodigden hier al in te invullen. Nadat de commissie 
heeft ingestemd met het voorstel tot het houden van een 
rondetafelgesprek/hoorzitting, zal via een separate emailprocedure de fracties worden 
verzocht om suggesties voor genodigden aan te leveren) 
 

8. Maximaal aantal genodigden (per blok): 
3 

 

  
9. Tijdsduur per blok 

45 minuten 
 
10.  Gebruik van een wetenschappelijke netwerkverkenning? (duurt in de regel 1 à 2 

weken)? 
Nee 

 

 


